Varianta +2

Priklad 1: —
i kubické mrizi

UrCete hustotu hliniku. Hlinik krystalizuje v plo$né centhBhr:otnost hliniku je Ar (Al)

mFizovym parametrem a = 4.05 10-'° m, relativni atomf;:’é
= 26.98. (atomova hmotnostni konstanta m, = 1.66:107” kg).

Ptiklad 2: h
i ' ré kombinace /1,
Spoctéte strukturni faktor pro nasleduijici strukturu, diskutujte pro kte
k. I nabyva strukturni faktor ,specilni* hodnoty.
storova grupa F m-3m), atomy

Mé&d - kubickd 4 miiz fiz) (pro '
icka plosné centrovana mfiz (fcc mifiz) (P lo&ného centrovani,

sedi v polohach 4a: 0 0 0. Tzn. Uvazime-li translace p
Cu atomy sedi v poloh4ch: 0 0 0,%%0,%0%,,0%"%.

Priklad 3:
Hundova pravidla: &
UrCete zakladni hladinu atom(:

Fe?* (3d6)
Sm (4f5)

Priklad 4:
Na zakladé Bohrova modelu uréete vinovou délku elmg. zafeni emitovaného
vodikovym atomem pii pfechodu elektronu z kvantové drahy m = 4 na kvantovou

drahu s = 2.

Priklad 5:
Jakou rychlosti se pohybuje:

a) neutron, majici vinovou délku 1.5 A (10-10 m)?
b) elektron, majici vinovou délku 1.5 A (1010 m)?




